

## БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ НА СЪДИТЕ ПО ВПИСВАНИЯТА



Адрес за кореспонденция: 9002 гр. Варна бул. „8-ми приморски полк“ № 54  
e-mail: basv1@abv.bg

mob. +359 896 697 223  
+359 888 977 550

ВМСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
регистрационен индекс	Дата
BCC - 705B	03-06-2022

Изх. № 382/ 03.06.2022г.

ДО

ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

### ПОЗИЦИЯ

#### НА БЪЛГАРСКАТА АСОЦИАЦИЯ НА СЪДИТЕ ПО ВПИСВАНИЯТА

в подкрепа на **ВЛАДИМИР ВАЛЕНТИНОВ НИКОЛОВ**, кандидат за член на Висшия Съдебен Съвет на основание чл. 19 от Правилата за провеждане на избори за членове на ВСС, приети с Решение на Пленума на ВСС с Протокол №7 от 17.02.2022 г.

Уважаеми колеги,

Българската асоциация на съдиите по вписванията е независимо доброволно професионално сдружение, обединяващо съдиите по вписванията от цялата страна. Неговата дейност се осъществява въз основа на принципите за професионализъм, инициативност, партньорство, сътрудничество, толерантност, откритост, прозрачност и новаторство. Те определят и общите каузи с нашите партньори, сред които е и Асоциацията на прокурорите в България. С тази организация споделяме общи усилия за подобряване на правната защита на правата на българските граждани чрез добро законодателство, компетентно прилагане на законите и висока нравствена, вкл. антикорупционна устойчивост на отговорните държавни органи и служители. В критични моменти нашето професионално съсловие е получавало подкрепа и солидарност от сдружението на прокурорската гилдия, какъвто скорошен пример е заетата от Асоциацията на прокурорите позиция по повод опита на законодателя от януари 2022 г. чрез ПЗР на Закона за държавния бюджет да внесе радикални и вредни промени в статута и мястото на съдиите по вписванията.

Този случай е сред примерите, които са ни убедили в принципността на ръководството на Асоциацията и конкретно на нейния председател – Владимир Николов, настоящ кандидат за

член на Прокурорската колегия на ВСС. През годините той е показвал последователност и решителност в отстояването на трудни позиции в трудни за Прокуратурата години, както като прокурор, така и като административен ръководител и председател на прокурорското сдружение. Неговата лична независимост, широта на възгледите, висок професионализъм, колегиална лоялност и познаване в детайли на проблемите и достойнствата на съдебната власт ни дават основание да подкрепим с доверието си неговата кандидатура. Ние вярваме, че очакваните от магистратите, от юристите извън съдебната система и от обществото позитивни промени в съдебната власт и в частност в Прокуратурата на Република България изискват ангажимента на честни, отговорни, знаещи и мотивирани хора с висок професионален авторитет в страната и сред нейните международни партньори и считаме, че Владимир Николов е удовлетворява изцяло тези високи изисквания.



Десислава Михайлова

Председател на УС на БАСВ